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PREDGOVOR

Treći broj Ljetopisa socijalnog rada za 2024. godinu donosi tematski raznolike i 
društveno relevantne radove koji se bave aktualnim pitanjima obiteljske dinamike, 
profesionalnih izazova u sektoru socijalnih usluga, institucionalnih reformi te digital-
nog ponašanja mladih. U ovom broju objavljena su četiri znanstvena te dva stručna 
članka kao i dva prikaza skupa, čime se doprinosi raznolikosti u metodološkom pristu-
pu i primjeni znanja u praksi. Autori kroz teorijske preglede i empirijska istraživanja 
otvaraju prostor za promišljanje suvremenih izazova socijalnog rada te razvoj novih 
modela prakse i intervencija iz navedenih područja socijalnog rada.

Marija Šarić Drnas istražuje kako roditeljska ponašanja i osobine adolescenata 
utječu na agresivno ponašanje, dok Lidija Bandić i Tina Krznarić Jaković naglašavaju 
prednosti integrirane skrbi za majke s problemom ovisnosti i njihovu djecu. Tatjana 
Dragičević i Marina Ajduković analiziraju izvore profesionalnog stresa u civilnom 
sektoru te ulogu supervizije u njegovoj prevenciji. Sanjica Grbavac i Marko Bulje-
vac ukazuju na izazove zaposlenika tijekom transformacije domova socijalne skrbi 
i potrebu za sustavnom podrškom. Nenad Vujadinović i suradnici donose pregled 
povezanosti roditeljske komunikacije i fizičkog zlostavljanja djece, dok Kristina Sesar 
i suradnici ukazuju na metodološke izazove u istraživanju sekstinga među mladima 
te potrebu za jasnijim konceptualnim okvirima.

U rubrici Prikazi skupova, Mia Mardešić prenosi dojmove s Nacionalne konfe-
rencije o ovisnostima Ovisnosti 2023., naglašavajući potrebu za integriranim multi-
sektorskim odgovorima u skladu s Nacionalnom strategijom. Jelena Klinčić i Katarina 
Špehar Fiškuš prikazom 35. međunarodnog kongresa FICE podsjećaju na važnost 
kvalitete i inovacija u skrbi o djeci i mladima te participaciju mladih sa iskustvom skrbi.

Zahvaljujemo svim autoricama i autorima na vrijednim doprinosima u pripremi 
ovog broja. Vjerujemo da će objavljeni radovi biti korisni i inspirativni znanstvenoj 
i stručnoj zajednici, a posebice socijalnim radnicima koji svakodnevno djeluju u iza-
zovnim i promjenjivim okolnostima.

Uredništvo Ljetopisa socijalnog rada




